

**Πρακτικό Επιτροπής Αξιολόγησης πρακτικής άσκησης μέσω ΕΣΠΑ για το εαρινό
εξάμηνο 2015-2016**

Αθήνα, 24-3-2016

Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του τμήματος Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης του ΤΕΙ Αθήνας, που απαρτίζεται από την καθηγήτρια και πρόεδρο της Επιτροπής Δάφνη Κυριάκη-Μάνεση, τον αναπληρωτή καθηγητή Σπύρο Ζερβό και τον επίκουρο καθηγητή και υπεύθυνο του προγράμματος ΕΣΠΑ για την πρακτική άσκηση του τμήματος Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης του ΤΕΙ Αθήνας Αλέξανδρο Κουλούρη, συνεδρίασε στις 17/3/2016, προκειμένου να καθορίσει τη διαδικασία για την ένταξη των φοιτητών στο υποέργο «Πρακτική Άσκηση Φοιτητών Τμήματος Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης» του Προγράμματος «Πρακτική Άσκηση Εκπαίδευσης του ΤΕΙ Αθήνας», που εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» (ΕΠΑΝΑΔ ΕΔΒΜ) ΕΣΠΑ 2014-2020.

Η Επιτροπή αποφάσισε ότι για τις θέσεις πρακτικής άσκησης μέσω ΕΣΠΑ θα ακολουθηθεί η παρακάτω διαδικασία:

Η Επιτροπή Αξιολόγησης είναι η υπάρχουσα Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος. Υπεύθυνος του προγράμματος πρακτικής άσκησης μέσω ΕΣΠΑ είναι ο επίκουρος καθηγητής του Τμήματος κ. Αλέξανδρος Κουλούρης, ο οποίος είναι υπεύθυνος για την ανάρτηση στην ιστοσελίδα του τμήματος, όλων των διαδικασιών που ισχύουν για την πρακτική άσκηση μέσω ΕΣΠΑ.

Στις 17/3/2016 δημοσιεύθηκαν στην ιστοσελίδα του τμήματος, όλες οι διαδικασίες για την πρακτική άσκηση μέσω ΕΣΠΑ, η πρόσκληση, τα κριτήρια ένταξης, η διαδικασία αξιολόγησης, η διαδικασία ανάρτησης των αποτελεσμάτων, η ανάρτηση και κατακύρωση των τελικών αποτελεσμάτων και η ανάρτηση του παρόντος πρακτικού.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης συνήλθε ξανά στις 24/3/2016, όπου έκανε την αξιολόγηση των φοιτητών για την ένταξή τους στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ. Η Επιτροπή Αξιολόγησης είχε τέσσερις αιτήσεις φοιτητών όσες και οι διαθέσιμες θέσεις για το εαρινό εξάμηνο 2015-2016. Συνεπώς, αποφάσισε τη χορήγηση του ΕΣΠΑ σε όλους τους φοιτητές που ζήτησαν. Στη συνέχεια, ο κ. Κουλούρης δημοσίευσε τον πίνακα με τα οριστικά αποτελέσματα του ΕΣΠΑ:

Όνοματεπώνυμο Φοιτητή	Διάστημα ΠΑ	Φορέας Υποδοχής Πρακτικής Άσκησης	Επόπτης μέλος ΕΠ
Δημητρίου Αναστασία	1/4/- 30/9/2016	ΤΕΙ Αθήνας	Αλέξανδρος Κουλούρης
Εμμανουηλίδη Μαρουλία	1/4/- 30/9/2016	ΤΕΙ Αθήνας	Αλέξανδρος Κουλούρης
Παπαργυρίου Χριστίνα	1/4/- 30/9/2016	Ίδρυμα Ευγενίδου	Αλέξανδρος Κουλούρης
Τζιωρτζιοπούλου Μαρία	1/4/- 30/9/2016	Δίκτυο για τα Δικαιώματα του Παιδιού	Αλέξανδρος Κουλούρης

Τέλος, την ίδια ημέρα αναρτήθηκε το παρόν πρακτικό προκειμένου να λάβουν γνώση όλοι οι εμπλεκόμενοι.

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης

Αλέξανδρος Κουλούρης
Επίκουρος Καθηγητής
Υπεύθυνος ΕΣΠΑ

Δάφνη Κυριάκη-Μάνεση
Καθηγήτρια

Σπύρος Ζερβός
Αναπληρωτής Καθηγητής